Förslag till ändring av bolagsordning


11 § Förköp
Den som avser att överlåta aktie till annan aktieägare i bolaget, eller till någon som inte är aktieägare i bolaget, ska genom skriftlig anmälan till bolagets styrelse erbjuda övriga aktieägare att köpa aktien. Av anmälan skall framgå de villkor som gäller för köpet. Erbjudande om förköp kan bara utnyttjas för alla de aktier som erbjudandet omfattar. När aktie anmälts till förköp ska styrelsen genast skriftligen meddela detta till varje förköpsberättigad med anmodan till den som önskar begagna sig av förköpsrätten att skriftligen framställa förköpsanspråk hos bolagets styrelse inom två (2) månader, räknat från anmälan hos styrelsen om förköpserbjudandet.
Skulle flera förköpsberättigade anmäla sig ska företrädesrätten dem emellan bestämmas genom lottning av bolagets styrelse. Om flera aktier erbjudits ska aktierna, så långt det är möjligt, fördelas i proportion till tidigare innehav av aktier i bolaget mellan dem som framställt förköpsanspråk.
Talan i en fråga om förköp måste väckas inom två (2) månader från den dag den som vill utöva förköpsrätt anmälde detta till bolagets styrelse. Aktie som förköps skall betalas inom en (1) månad från den tidspunkt då priset blev bestämt.

Förslag till kompletterad 11 § Förköp
[bookmark: _GoBack]Undantag från förköpsreglerna gäller för den som avser överlåta aktierna till make, maka, registrerad partner, barn, barnbarn, liksom även makes, makas eller registrerad partners barn och barnbarn. Dock skall ägarförändringar alltid meddelas bolagets styrelse.
